
資料４

南第一小学校地区新たな学校づくり意見募集の結果

目的 南第一小学校地区新たな学校づくり基本計画検討会において、新たな学校の施設面や

育てたい子ども像、引き継ぎたいもの・こと、学校名について、児童や保護者、

地域住民に意見を幅広く聞き、その内容を確認しながら検討を進めるため、意見募集

を実施することとする。

実施期間 2022年5月23日(月)～2022年6月17日(金)

回答数 全体回答者数：824

児童 調査票送付者数

1年生 104

2年生 86

3年生 91

4年生 104

5年生 97

6年生 99

計

児童の保護者 調査票送付者数

保護者1年生

保護者2年生

保護者3年生

保護者4年生

保護者5年生

保護者6年生

計

未就学児の保護者 調査票送付者数

748

地域住民 調査票送付者数

196（自治会数14）

※HPからの自由回答含む

教員 調査票送付者数

27 37.0%

669 86.8%

669 13.2%

15.5%

回答率

回答率

14.8%

10

116

回答者数

回答者数

29

回答者数

回答率

回答率

回答率

10

190

195

196

回答者数

581

回答者数

27

28

10

9

4

88
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全体集計

回答者数 824

＜現在の学校に関する質問＞

問１：あなたの学校のお気に入りの場所をおしえてください。（全体回答数：782）

＜自由記述＞

No. 学校のお気に入りの場所 回答数 割合

1 校庭 145 18.5%

2 図書室 138 17.6%

3 体育館 113 14.5%

4 教室 71 9.1%

5 図工室 41 5.2%

6 中庭 30 3.8%

7 音楽室 29 3.7%

8 ケヤキ 29 3.7%

9 遊具 23 2.9%

10 プール 20 2.6%

合計 782 100.0%

問２：南第一小学校の施設面で良い部分を教えて下さい。（全体回答数：127）

＜自由記述＞

No. 学校の施設面で良い部分 回答数 割合

1 校庭が広い 29 22.8%

2 六角校舎 13 10.2%

3 遊具、ブランコがある 9 7.1%

4 給食室での調理、美味しい 8 6.3%

5 学童の併設 6 4.7%

6 トイレがきれい、トイレが多い 5 3.9%

7 仮校舎の場所がよくない 4 3.1%

7 大きな図書館、図書室の蔵書が多い 4 3.1%

合計 127 100.0%

＜自由記述＞

No. 新たな学校に引き継ぎたいもの 回答数 割合

1 歴史・伝統、卒業制作の作品 15 11.5%

2 広い校庭 13 10.0%

3 ケヤキ 10 7.7%

4 木、森 9 6.9%

5 校歌 6 4.6%

5 名前 6 4.6%

7 桜 5 3.8%

7 遊具、ブランコ 5 3.8%

7 六角校舎 5 3.8%

合計 130 100.0%

その他意見：理科室、家庭科室、屋上、廊下、トイレ、

保健室、給食室、花壇、学童、木、六角校舎、算数室、

PC室、　等

143 18.3%

その他意見：緑が多い、昇降口が多い、中庭、整理整

頓、エアコン、ケヤキ、正門・各門、校庭が広い、校舎

の造りが珍しい　等

49 38.6%

問３：南第一小学校地区の新たな学校に引き継ぎたいもの、残したいものはありますか。また、その理由も教えてください。
（全体回答数：130）

その他意見：学童の併設、給食室での調理、仮設校舎へ

の通学が心配、正門・各門、他学年との交流、中庭、

プール、広い図書室　等

56 43.1%

校庭18.5%

図書室17.6%

体育館14.5%教室9.1%

図工室

5.2%

中庭3.8%

音楽室3.7%

ケヤキ3.7%

遊具2.9%

プール2.6%

その他18.3%

校庭22.8%

六角校舎

10.2%

遊具7.1%

給食室での調理6.3%

学童の併設4.7%

仮設校舎の場所

が良くない3.1%

大きな図書館

3.1%

その他38.6%

トイレがきれい3.9%

歴史・伝統11.5%

広い校庭10.0%
その他43.1%

ケヤキ7.7%

木、森6.9%

校歌4.6%

名前4.6%
桜3.8%

遊具3.8%

六角校舎3.8%
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＜新しい学校に関する質問＞

＜複数回答＞

No. 学校の中にあるといいもの 回答数 割合

1 大きな体育館 414 20.7%

2 大きなスクリーン 359 18.0%

3 きれいな手洗い場 333 16.7%

4 広いろうか 315 15.8%

5 動かしやすい机 313 15.7%

6 大きいロッカー 264 13.2%

合計 1998 100.0%

問４−２：上で　えらんだものの　ほかに　あったらうれしいものを　おしえてください。（全体回答数：577）

＜自由記述＞

No. 学校の中にあるといいもの　自由に記述 回答数 割合

1 広い教室、きれいな教室 68 11.8%

2 広いトイレ、きれいなトイレ 41 7.1%

3 エレベーター 38 6.6%

4 広いプール、室内プール 24 4.2%

6 エスカレーター 15 2.6%

7 大きい図書室、きれいな図書室、色々な本がある図書室 14 2.4%

7 更衣室 14 2.4%

9 大きな校庭 12 2.1%

10 広い黒板、きれいな黒板 11 1.9%

合計 577 100.0%

問５−１：あなたの学校の校庭（建物の外）に　あったら　うれしいものは　なんですか。（いくつでも　えらべます。）

 （全体回答数：2041）

＜複数回答＞

No. 学校の校庭にあるといいもの 回答数 割合

1 ベンチ 410 20.1%

2 芝生（しばふ） 408 20.0%

3 池 348 17.1%

4 水飲み場 337 16.5%

5 ブランコ 285 14.0%

6 花壇（かだん） 253 12.4%

合計 2041 100.0%

その他意見：休憩室、水槽、広い体育館、ベンチ・ソ

ファー、大きい学級文庫、歴史の本・きれいな本、扇風

機、ゲーム部屋　等

318 55.1%

問４−１：あなたの学校の中（教室や体育館、ろうかなど）にあったら　うれしいものは　なんですか。（いくつでも　えらべ
ます。）（全体回答数：1998）

5
遊具（滑り台、シーソー、アスレチック、鉄棒、雲梯

等）
22 3.8%

大きな体育館20.7%

大きな

スクリーン

18.0%

きれいな手洗い場16.7%

広い廊下15.8%

動かしやすい机

15.7%

大きいロッカー13.2%

広い教室11.8%
その他55.1%

広いトイレ7.1%

エレベーター6.6%

広いプール

4.2%

遊具3.8%

エスカレーター

2.6%

大きい図書室

2.4%

広い黒板1.9%

大きな校庭2.1%

更衣室2.4%

ベンチ20.1%

芝生20.0%

池17.1%

水飲み場16.5%

ブランコ14.0%

花壇12.4%
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問５−２：上で　えらんだものの　ほかに　あったらうれしいものを　おしえてくだい。（全体回答数：771）

＜自由記述＞

No. 学校の校庭にあるといいもの　自由に記述 回答数 割合

2 飼育小屋 30 3.9%

2 大きなプール、室内プール 30 3.9%

4 木、森 27 3.5%

4 ターザンロープ 27 3.5%

6 トイレ、きれいなトイレ、広いトイレ 25 3.2%

7 トランポリン 23 3.0%

8 池、魚、水槽 20 2.6%

9 噴水 17 2.2%

10 砂場 15 1.9%

合計 771 100.0%

＜自由記述＞

No. 新たな学校に求めるもの 回答数 割合

1 安全安心・セキュリティ 25 7.2%

2 地域との交流・地域開放利用 24 6.9%

3 プール、室内プール 17 4.9%

4 のびのびと過ごしやすい空間 15 4.3%

5 デジタル教育・設備 12 3.4%

5 エアコン 12 3.4%

7 広い校庭 11 3.2%

8 個性の尊重 10 2.9%

8 災害時の備え 10 2.9%

10 開放的な図書室、広い図書室 9 2.6%

合計 349 100.0%

問７：南第一小学校地区の新たな学校に通うことで、どんな子どもに育ってほしいと思いますか。（全体回答数：258）

＜自由記述＞

No. 新たな学校でどんな子どもに育ってほしいか 回答数 割合

1 のびのび元気 37 14.3%

2 優しい、思いやり 28 10.9%

3 自分で考えて行動する 16 6.2%

3 礼儀正しい、挨拶ができる 16 6.2%

5 様々な価値観を認め合える 11 4.3%

5 地域とのつながりをもつ 11 4.3%

5 広い視野をもつ 11 4.3%

8 色々なことに挑戦する 10 3.9%

8 友達が多い、友達を大切にする 10 3.9%

合計 258 100.0%

＜単一回答＞

新たな学校名にしたほうがいいと思うか 回答数 割合

はい（新しい名前がいい） 117 27.3%

いいえ（名前は変えないほうがいい） 295 68.8%

58.5%

その他意見：休む場所、日陰、サッカーコート・ゴー

ル、　ケヤキ、畑、バスケットコート・ゴール、秘密基

地、広い校庭　等

291 37.7%

問６：南第一小学校地区の新たな学校は、どのような学校になってほしいと思いますか。（新たな学校に求めるもの、あった
ら良いと思うものはありますか。）（全体回答数：349）

その他意見：清潔・きれいな学校、木・森、バリアフ

リー、たくさんの遊具、児童の収納の充実、学びやすい

環境、スクールバス　等

204

問８：南第一小学校の建物が新しくなります。学校の名前も新しい名前にしたほうがいいと思いますか。（全体回答数：429）

1
遊具（シーソー、滑り台、アスレチック、鉄棒、ジャン

グルジム）
266 34.5%

その他意見：自由な発想、自分の意見を持つ、素直、一

生懸命取り組む、人とのつながりを大事に、正義を貫

く、文武両道　等

108 41.9%

いいえ

68.8%

はい

27.3%

回答なし3.9%

その他37.7% 遊具34.5%

飼育小屋3.9%

大きなプール3.9%
木・森3.5%

ターザンロープ3.5%

砂場1.9%

噴水2.2%
池、魚、水槽2.6%

トランポリン3.0%

トイレ3.2%

安全安心7.2%

その他58.5%

地域交流6.9%

プール4.9%

のびのびと過ごし

やすい空間4.9%

デジタル教育

3.4%

エアコン3.4%

広い校庭3.2%

個性の尊重2.9%

災害時の備え2.9%

開放的な図書室2.9%

のびのび元気14.3%

優しい、思いやり

10.9%

自分で考えて

行動6.2%

礼儀正しい

挨拶6.2%
様々な価値観を

認め合える4.3%

地域とのつながりを

もつ4.3%

広い視野4.3%

色々なことに挑戦3.9%
友達が多い3.9%

その他41.9%
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みなみだいいちしょうがっこうの１、２ねんせい　

回答者数 190

問１：あなたは　いま　なんねんせい　ですか。

＜単一回答＞

学年 回答数 割合

1年生 104 54.7%

2年生 86 45.3%

問２：あなたのがっこうの　おきにいりのばしょを　おしえてください。（全体回答数：251）

＜自由記述＞

No. 学校のお気に入りの場所 回答数 割合

1 図書室 54 21.5%

2 校庭 49 19.5%

3 体育館 37 14.7%

4 教室 22 8.8%

5 ケヤキ 10 4.0%

5 プール 10 4.0%

5 遊具 10 4.0%

8 中庭 8 3.2%

9 図工室 6 2.4%

10 給食室 5 2.0%

合計 251 100.0%

＜複数回答＞

No. 学校の中にあるといいもの 回答数 割合

1 おおきな たいいくかん 126 23.9%

2 うごかしやすい つくえ 92 17.4%

3 きれいな てあらいば 84 15.9%

4 おおきな スクリーン 80 15.2%

5 ひろい ろうか 79 15.0%

6 おおきいロッカー 67 12.7%

合計 528 100.0%

問３−２：うえで　えらんだものの　ほかに　あったらうれしいものを　おしえてください。（全体回答数：208）

＜自由記述＞

No. 学校の中にあるといいもの　自由に記述 回答数 割合

1 広い、きれいな教室 31 14.9%

2 広い、きれいなトイレ 29 13.9%

4 更衣室 10 4.8%

5 扇風機 8 3.8%

6 広い図書室 7 3.4%

6 図書室の本、アニメの漫画 7 3.4%

7 ベンチ、ソファー、廊下に椅子 6 2.9%

合計 208 100.0%

6.3%

その他意見：木、音楽室、保健室、学童、トイレ、理科

室、廊下、階段、畑、ダイヤモンド、桜、花壇、家庭科

室、算数室、PC室　等

40 15.9%

その他意見：校庭、黒板、水槽・池、大きな校舎、プー

ル、体育館、エアコン、寛げる場所、落書してもいい

壁、教室に水道　等

97 46.6%

問３−１：あなたのがっこうの　なか（きょうしつ　たいいくかん　ろうか　など）にあったら　うれしいものは　なんです
か。（いくつでも　えらべます。）（全体回答数：528）

3
遊具（アスレチック、鉄棒、滑り台、雲梯、シーソー、

ブランコ）
13

校庭19.5%

図書室21.5%

体育館14.7%
教室8.8%

図工室2.4%

中庭3.2%

ケヤキ4.0%

給食室2.0%

プール4.0%

遊具4.0%

その他15.9%

おおきなたいいくかん

23.9%

おおきな

スクリーン

15.2% きれいなてあらいば15.9%

ひろいろうか

15.0%

うごかしやすい

つくえ17.4%

おおきいロッカー12.7%

広い教室12.4%

その他46.6%

広いトイレ3.5%

遊具6.3%

扇風機4.5%

更衣室4.5%

図書室の本3.4%
広い図書室3.0%

ベンチ、ソファー2.9%
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問４−１：あなたのがっこうの　こうていに　あったら　うれしいものは　なんですか。（いくつでも　えらべます。）

　　　（全体回答数：602）

＜複数回答＞

No. 学校の校庭にあるといいもの 回答数 割合

1 ベンチ 115 19.1%

2 しばふ 109 18.1%

3 みずのみば 102 16.9%

3 いけ 102 16.9%

5 ブランコ 98 16.3%

6 かだん 76 12.6%

合計 602 100.0%

問４−２：うえで　えらんだものの　ほかに　あったらうれしいものを　おしえてください。（全体回答数：370）

＜自由記述＞

No. 学校の校庭にあるといいもの　自由に記述 回答数 割合

2 ターザンロープ 19 5.1%

3 きれいなトイレ 16 4.3%

4 砂場 15 4.1%

4 トランポリン 15 4.1%

6 大きな水槽、池・魚 14 3.8%

7 木、森 11 3.0%

8 畑 10 2.7%

9 秘密基地 9 2.4%

合計 370 100.0%

1
遊具（滑り台、鉄棒、ジャングルジム、シーソー、ブラ

ンコ、雲梯）
138 37.3%

その他意見：ケヤキ、飼育小屋、サッカーコート・ゴー

ル、プール、噴水、迷路、バスケゴール、山、休憩する

場所　等

123 33.2%

ベンチ19.1%

しばふ18.1%

みずのみば16.9%

いけ16.9%

ブランコ16.3%

かだん12.6%

その他33.8%
遊具37.3%

砂場4.1%

秘密基地2.4%

木・森3.0%

大きな水槽、池・魚3.8%

トランポリン4.1%

ターザンロープ5.1%
畑2.7%

きれいなトイレ4.3%
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南第一小学校の３、４年生　

回答者数 195

問１：あなたはいま何年生ですか。

＜単一回答＞

学年 回答数 割合

3年生 91 46.7%

4年生 104 53.3%

問２：あなたの学校のお気に入りの場所をおしえてください。（全体回答数：304）

＜自由記述＞

No. 学校のお気に入りの場所 回答数 割合

1 校庭 62 20.4%

2 図書室 56 18.4%

3 体育館 51 16.8%

4 教室 23 7.6%

4 図工室 23 7.6%

6 中庭 15 4.9%

7 音楽室 11 3.6%

8 遊具 10 3.3%

9 理科室 9 3.0%

10 プール 7 2.3%

合計 304 100.0%

＜複数回答＞

No. 学校の中にあるといいもの 回答数 割合

1 動かしやすい机 159 20.9%

2 大きな体育館 141 18.5%

3 きれいな手洗い場 128 16.8%

4 広いろうか 127 16.7%

5 大きなスクリーン 109 14.3%

6 大きいロッカー 98 12.9%

合計 762 100.0%

問３−２：上で　えらんだものの　ほかに　あったらうれしいものを　おしえてください。（全体回答数：202）

＜自由記述＞

No. 学校の中にあるといいもの　自由に記述 回答数 割合

1 広い教室 25 12.4%

2 エレベーター 15 7.4%

3 広い校庭 9 4.5%

3 広いプール、室内プール 9 4.5%

5 広い、きれいなトイレ 7 3.5%

5 大きい時計、わかりやすい反射しない時計、廊下に時計 7 3.5%

7 大きい黒板 6 3.0%

合計 202 100.0%

その他意見：家庭科室、ケヤキ、六角校舎、保健室、花

壇、算数室、サッカーコート、給食、学童の併設、4,6年

生の青昇降口　等

37 12.2%

その他意見：体育館、遊具、図書室、本棚、大きいきれ

いな机、ロッカー・収納、遊べる屋上、ゲームセン

ター、水筒置場　等

124 61.4%

問３−１：あなたの学校の中（教室や体育館、ろうかなど）にあったら　うれしいものは　なんですか。（いくつでも　えらべ
ます。）（全体回答数：762）

校庭20.4%

図書室18.4%

体育館16.8%教室7.6%

図工室7.6%

中庭4.9%

音楽室3.6%

理科室3.0%

プール2.3%

遊具3.3%

その他12.2%

大きな体育館

18.5%

大きな

スクリーン

14.3%

きれいな手洗い場16.8%

広い廊下16.7%

動かしやすい机

20.9%

大きいロッカー12.9%

広い教室12.4%

その他61.4%

広いトイレ3.5%

エレベーター

7.4%

室内プール

4.5%

広い校庭

4.5%

大きい時計

3.5%

大きい黒板3.0%
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問４−１：あなたの学校の校庭（建物の外）に　あったら　うれしいものは　なんですか。（いくつでも　えらべます。）

　　　（全体回答数：767）

＜複数回答＞

No. 学校の校庭にあるといいもの 回答数 割合

1 ベンチ 157 20.5%

2  芝生（しばふ） 155 20.2%

3 池 132 17.2%

4 水飲み場 122 15.9%

5 ブランコ 103 13.4%

6 花壇（かだん） 98 12.8%

合計 767 100.0%

問４−２：上で　えらんだものの　ほかに　あったらうれしいものを　おしえてくだい。（全体回答数：260）

＜自由記述＞

No. 学校の校庭にあるといいもの　自由に記述 回答数 割合

2 大きいプール、流れるプール 18 6.9%

3 飼育小屋 13 5.0%

4 サッカーコート・ゴール 7 2.7%

4 木、森 7 2.7%

4 広い、きれいなトイレ 7 2.7%

7 休憩場所 6 2.3%

7 ボルダリング 6 2.3%

7 ターザンロープ 6 2.3%

7 トランポリン 6 2.3%

合計 260 100.0%

36.9%

その他意見：校庭、噴水、桜、テニスコート、時計、タ

イヤ、迷路、川、スクールバス、バスケットコート、ケ

ヤキ、水筒置場　等

88 33.8%

1
遊具（ジャングルジム、滑り台、シーソー、鉄棒、かい

せんとう）
96

ベンチ20.5%

芝生20.2%

池17.2%

水飲み場15.9%

ブランコ13.4%

花壇12.8%

その他33.8%
遊具36.9%

飼育小屋5.0%

大きなプール6.9%

木・森2.7%

ボルダリング2.3%

トランポリン

2.3%
ターザンロープ

2.3%

休憩場所2.3% サッカーコート・ゴール2.7%

広い、きれいなトイレ2.7%
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南第一小学校の５、６年生

回答者数 196

問１：あなたはいま何年生ですか。

＜単一回答＞

学年 回答数 割合

5年生 97 49.5%

6年生 99 50.5%

問２：あなたの学校のお気に入りの場所をおしえてください。（全体回答数：227）

＜自由記述＞

No. 学校のお気に入りの場所 回答数 割合

1 校庭 34 15.0%

2 図書室 28 12.3%

3 教室 26 11.5%

4 体育館 25 11.0%

5 音楽室 15 6.6%

6 ケヤキ 14 6.2%

7 図工室 12 5.3%

8 屋上 11 4.8%

9 中庭 7 3.1%

10 廊下（教室の前の廊下） 6 2.6%

合計 227 100.0%

＜複数回答＞

No. 学校の中にあるといいもの 回答数 割合

1 大きな体育館 147 20.8%

2 大きなスクリーン 124 17.5%

3 きれいな手洗い場 121 17.1%

4 広いろうか 109 15.4%

5 動かしやすい机 108 15.3%

6 大きいロッカー 99 14.0%

合計 708 100.0%

問３−２：上で　えらんだものの　ほかに　あったらうれしいものを　おしえてください。（全体回答数：167）

＜自由記述＞

No. 学校の中にあるといいもの　自由に記述 回答数 割合

1 エレベーター 21 12.6%

2 広い教室、きれいな教室 12 7.2%

3 室内プール 11 6.6%

4 エスカレーター 9 5.4%

5 きれいなトイレ、広いトイレ 5 3.0%

5 休み時間に遊べる部屋、自由室 5 3.0%

5 休憩室、昼寝室、リラックス場 5 3.0%

8 エアコン 4 2.4%

8 更衣室 4 2.4%

合計 167 100.0%

その他意見：理科室、家庭科室、トイレ、プール、PC

室、保健室、花壇、大王松、六角校舎、西門、給食室、

サポートルーム　等

49 21.6%

その他意見：校庭、遊具、お絵描き専用黒板、水槽・

魚、大きな本棚、コンビニ、広い・きれいな図書室、

ブックカフェ　等

91 54.5%

問３−１：あなたの学校の中（教室や体育館、ろうかなど）にあったら　うれしいものは　なんですか。（いくつでも　えらべ
ます。）（全体回答数：708）

校庭15.0%

図書室12.3%

体育館11.0%

教室11.5%

図工室5.3%

中庭3.1%

音楽室6.6%

ケヤキ6.2%

屋上4.8%

廊下2.6%

その他21.6%

大きな体育館20.8%

大きな

スクリーン

17.5%

きれいな手洗い場17.1%

広い廊下15.4%

動かしやすい机

15.3%

大きいロッカー14.0%

広い教室7.2%
その他54.5%

広いトイレ3.0%

エレベーター12.6%

室内プール

6.6%

エスカレーター

5.4%

休み時間に

遊べる部屋

3.0%

エアコン2.4%

更衣室2.4%

休憩室3.0%
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問４−１：あなたの学校の校庭（建物の外）に　あったら　うれしいものは　なんですか。（いくつでも　えらべます。）

（全体回答数：672）

＜複数回答＞

No. 学校の校庭にあるといいもの 回答数 割合

1 芝生（しばふ） 144 21.4%

2 ベンチ 138 20.5%

3 池 114 17.0%

4 水飲み場 113 16.8%

5 ブランコ 84 12.5%

6 花壇（かだん） 79 11.8%

合計 672 100.0%

問４−２：上で　えらんだものの　ほかに　あったらうれしいものを　おしえてくだい。（全体回答数：141）

＜自由記述＞

No. 学校の校庭にあるといいもの　自由に記述 回答数 割合

2 飼育小屋 11 7.8%

3 木、森 9 6.4%

4 大きなプール、室内プール 7 5.0%

4 噴水 7 5.0%

6 ケヤキ 5 3.5%

7 バスケットゴール、バスケットコート 4 2.8%

8 休む場所、本をゆっくり読める場所 3 2.1%

8 人工芝 3 2.1%

8 池、魚 3 2.1%

8 ミスト 3 2.1%

合計 141 100.0%

問５：南第一小学校の建物が新しくなります。学校の名前も新しい名前にしたほうがいいと思いますか。

＜単一回答＞

新たな学校名にしたほうがいいと思うか 回答数 割合

はい（新しい名前がいい） 32 16.3%

いいえ（名前は変えないほうがいい） 163 83.2%

32 22.7%

その他意見：校庭2つ目、きれいなトイレ、ターザン

ロープ、シンボル的銅像、ピロティ、桜、小さな絵を描

くスペース、水筒置場　等

54 38.3%

1
遊具（シーソー、滑り台、アスレチック、鉄棒、ジャン

グルジム）

いいえ

83.2%

はい

16.3%

回答なし0.5%

ベンチ20.5%

芝生21.4%

池17.0%

水飲み場16.8%

ブランコ12.5%

花壇11.8%

その他37.7%
遊具22.7%

飼育小屋7.8%

大きなプール5.0%

木・森6.4%

ケヤキ3.5%

ミスト2.1%

噴水5.0%

池、魚2.1%

休む場所2.1%

バスケットゴール・コート2.8%

人工芝2.1%
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南第一小学校の児童の保護者

回答者数 88

問１：あなたのお子さまの学年を教えてください。

＜単一回答＞

児童の学年 回答数 割合

１年生 27 30.7%

２年生 28 31.8%

３年生 10 11.4%

４年生 9 10.2%

５年生 4 4.5%

６年生 10 11.4%

問２：南第一小学校の施設面で良い部分を教えて下さい。（全体回答数：87）

＜自由記述＞

No. 学校の施設面で良い部分 回答数 割合

1 校庭が広い 16 18.4%

2 六角校舎 9 10.3%

2 遊具、ブランコがある 9 10.3%

4 給食室での調理 7 8.0%

5 トイレがきれい、多い 5 5.7%

6 学童の併設 4 4.6%

7 緑が多い 3 3.4%

合計 87 100.0%

＜自由記述＞

No. 新たな学校に引き継ぎたいもの 回答数 割合

1 歴史・伝統 8 11.4%

2 ケヤキ 7 10.0%

3 広い校庭 6 8.6%

4 4方向の校門、大きい正門 4 5.7%

4 六角校舎 4 5.7%

6 名前 3 4.3%

6 遊具、ブランコ 3 4.3%

合計 70 100.0%

その他意見：ケヤキ、中庭、分かりやすい正門・門、校

舎が広い、図書室が広い、昇降口が多い、校舎の造りが

珍しい　等

34 39.1%

その他意見：木・森、中庭、桜、プール、広い図書室、

学童の併設、学校行事、縦割り班活動、給食室での調

理、校歌　等

35 50.0%

問３：南第一小学校地区の新たな学校に引き継ぎたいもの、残したいものはありますか。また、その理由も教えてください。
（全体回答数：70）

1年生30.7%

2年生31.8%

3年生11.4%

4年生10.2%

5年生4.5%

6年生11.4%

校庭が広い18.4%

六角校舎

10.3%

給食室での調理8.0%

遊具10.3%

緑が多い3.4%

トイレがきれい5.7%

学童の併設4.6%

その他39.1%

歴史・伝統11.4%
その他50.0%

六角校舎5.7%

遊具4.3%

ケヤキ10.0%

広い校庭

8.6%

校門・正門5.7%

名前4.3%
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＜自由記述＞

No. 新たな学校に求めるもの 回答数 割合

1 地域との交流、地域開放利用 10 7.6%

2 地震・災害への対応 7 5.3%

2 防犯、セキュリティ 7 5.3%

4 屋内プール 6 4.6%

5 広い校庭 4 3.1%

5 遊具（安全・多様） 4 3.1%

5 明るく開放感 4 3.1%

5 先生の雑務や負担を減らし、子供に集中できる 4 3.1%

合計 131 100.0%

問５：南第一小学校地区の新たな学校に通うことで、どんな子どもに育ってほしいと思いますか。（全体回答数：99）

＜自由記述＞

No. 新たな学校でどんな子どもに育ってほしいか 回答数 割合

1 優しい、思いやり 14 14.1%

2 のびのび元気 11 11.1%

3 自立心がある 5 5.1%

3 礼儀、挨拶 5 5.1%

4 正義、信念 4 4.0%

4 友情 4 4.0%

4 遊び・勉強が楽しいと感じられる 4 4.0%

4 多様な社会で生きていく 4 4.0%

合計 99 100.0%

問６：新たな学校づくりにあたり、学校名も検討の対象となっています。新しい学校名にした方がいいと思いますか。

（南第二・三・四小学校は学校名が変更になる可能性があります。）

＜単一回答＞

新たな学校名にしたほうがいいと思うか 回答数 割合

はい（新しい名前がいい） 22 25.0%

いいえ（名前は変えないほうがいい） 61 69.3%

問４：南第一小学校地区の新たな学校は、どのような学校になってほしいと思いますか。（新たな学校に求めるもの、あったら
良いと思うものはありますか。）（全体回答数：131）

その他意見：木・森、わかりやすい動線、広い教室、広

い図書館、児童の収納の充実、ICT設備、縦割り班活

動、広いPTA室　等

85 64.9%

その他意見：地域との交流、個性の尊重、自己肯定感、

自発的、笑顔・明るい、広い視野、追求心、自然との触

れ合い　等

48 48.5%

いいえ

69.3%

はい

25.0%

回答なし5.7%

明るく開放感

3.1%

その他64.9%

先生の負担

を減らす

2.9%

屋内プール

4.6%

地域との交流7.6%

遊具3.1%

セキュリティ5.3%

広い校庭3.1%

地震・災害への対応

5.3%

のびのび元気

11.1%

その他34.4%

友情4.0%
多様な社会で生きていく4.9%

自立心がある

5.1%

正義、信念4.0%

優しい

思いやり14.1%

礼儀、挨拶5.1%

遊び・勉強が楽しい4.0%

12



未就学児の保護者

回答者数 116

問１：あなたのお住まいの町名や丁目を教えてください。

＜単一回答＞

回答者が居住する町名・丁目 回答数 割合

南町田１丁目 16 13.8%

南町田２丁目 14 12.1%

南町田３丁目 47 40.5%

南町田４丁目 11 9.5%

南町田５丁目 9 7.8%

金森３丁目 1 0.9%

金森４丁目 15 12.9%

金森５丁目 2 1.7%

金森６丁目 1 0.9%

問２：南第一小学校の施設面で良い部分を教えて下さい。（全体回答数：25）

＜自由記述＞

No. 学校の施設面で良い部分 回答数 割合

1 校庭が広い 9 36.0%

2 仮校舎の場所がよくない 4 16.0%

3 学童の併設 2 8.0%

合計 25 100.0%

＜自由記述＞

No. 新たな学校に引き継ぎたいもの 回答数 割合

1 広い校庭 4 12.5%

1 仮校舎への通学の不安。集団登校やスクールバスの検討が必要 4 12.5%

3 木々、自然 3 9.4%

3 桜 3 9.4%

5 ケヤキ 2 6.3%

5 遊具 2 6.3%

5 学童の併設 2 6.3%

5 給食室での調理 2 6.3%

合計 32 100.0%

その他意見：近い、給食室での調理、大きな図書館、中

庭、整理整頓、体育館空調、桜、通学路の安全　等
10 40.0%

その他意見：保護者が良いと感じられる校舎、中庭、児

童が過ごしやすい環境、安全第一、地震・災害に対応で

きる、歴史・伝統　等

10 31.3%

問３：南第一小学校地区の新たな学校に引き継ぎたいもの、残したいものはありますか。また、その理由も教えてください。
（全体回答数：32）

南町田1丁目13.8%

南町田2丁目6.9%

南町田3丁目3.4%

南町田4丁目

24.1%

南町田5丁目

6.9%

金森3丁目3.4%

金森4丁目20.7%

金森5丁目6.9%

金森6丁目6.9%

校庭が広い36.0%その他40.0%

仮設校舎の場所がよくない

16.0%

学童の併設8.0%

広い校庭12.5%
その他31.3%

ケヤキ6.3%遊具6.3%

仮校舎への通学

の不安12.5%

木々、自然

9.4%

桜9.4%
学童の併設6.3%

給食室での調理

6.3%
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＜自由記述＞

No. 新たな学校に求めるもの 回答数 割合

1 明るく死角が少ない、セキュリティ 16 9.4%

2 プール、屋内プール 10 5.8%

2 開放的、過ごしやすい空間 10 5.8%

4 地域開放利用、地域との交流 9 5.3%

5 デジタル教育、ICT 8 4.7%

5 エアコン 8 4.7%

7 広い校庭、水はけが良い校庭 6 3.5%

8 開放的な図書室 5 2.9%

8 健全で明るく清潔 5 2.9%

8 各々の意見や個性を尊重する 5 2.9%

合計 171 100.0%

問５：南第一小学校地区の新たな学校に通うことで、どんな子どもに育ってほしいと思いますか。（全体回答数：122）

＜自由記述＞

No. 新たな学校でどんな子どもに育ってほしいか 回答数 割合

1 のびのび元気 17 13.9%

2 優しさ、思いやり 10 8.2%

3 自立、自主性 9 7.4%

4 礼儀、挨拶 8 6.6%

5 価値観を認め合える 7 5.7%

5 挑戦、興味 7 5.7%

7 自由な発想 6 4.9%

7 友達を大切に 6 4.9%

9 自分の意見をもつ 5 4.1%

9 一生懸命、強い意志 5 4.1%

合計 122 100.0%

問６：新たな学校づくりにあたり、学校名も検討の対象となっています。新しい学校名にした方がいいと思いますか。

（南第二・三・四小学校は学校名が変更になる可能性があります。）

＜単一回答＞

新たな学校名にしたほうがいいと思うか 回答数 割合

はい（新しい名前がいい） 58 50.0%

いいえ（名前は変えないほうがいい） 50 43.1%

問４：南第一小学校地区の新たな学校は、どのような学校になってほしいと思いますか。（新たな学校に求めるもの、あったら
良いと思うものはありますか。）（全体回答数：171）

その他意見：植栽・木陰、学童の併設、バリアフリー、

学びやすい環境、スクールバス、　広い教室、課外活動

の充実　等

89 52.0%

その他意見：地域や人とのつながり、明るく前向き、文

武両道、広い心、自発的、考え抜く、広い視野、協調

性、周囲との協力　等

42 34.4%

いいえ

43.1%

はい

50.0%

回答なし6.9%

明るく死角が少ない

9.4%
その他52.0%

広い校庭3.5%

開放的な図書室

2.9%

プール

屋内プール

5.8%

地域との交流

5.3%

エアコン4.7%

健全で明るく清潔2.9%

各々の意見や個性を尊重

2.9%

開放的、過ごし

やすい空間5.8%

デジタル教育

ICT4.7%

のびのび元気13.9%
その他34.4%

挑戦、興味

5.7%

友達を大切に4.9%

自立、自主性

7.4%

価値観を認め合える

5.7%
自分の意志をもつ4.1%

一生懸命4.1%

優しさ

思いやり8.2%

礼儀、挨拶6.6%

自由な発想4.9%

14



地域住民

回答者数 29

問１：あなたのお住まいの町名や丁目を教えてください。（例：森野２丁目）

＜単一回答＞

回答者が居住する町名・丁目 回答数 割合

南町田１丁目 4 13.8%

南町田２丁目 2 6.9%

南町田３丁目 1 3.4%

南町田４丁目 7 24.1%

南町田５丁目 2 6.9%

金森３丁目 1 3.4%

金森４丁目 6 20.7%

金森５丁目 2 6.9%

金森６丁目 2 6.9%

小川６丁目 2 6.9%

問２：南第一小学校の施設面で良い部分を教えて下さい。（全体回答数：15）

＜自由記述＞

No. 学校の施設面で良い部分 回答数 割合

1 校庭が広い 4 26.7%

2 六角校舎 4 26.7%

合計 15 100.0%

＜自由記述＞

No. 新たな学校に引き継ぎたいもの 回答数 割合

1 歴史・伝統 4 28.6%

2 名前 3 21.4%

3 校庭の広さ 2 14.3%

3 樹木 2 14.3%

合計 14 100.0%

＜自由記述＞

No. 新たな学校に求めるもの 回答数 割合

1 地域との共存・交流 5 21.7%

2 子供が楽しく学べる、学習の充実 2 8.7%

2 安全安心、生徒の安全の確保 2 8.7%

合計 23 100.0%

その他意見：六角校舎、元気の良さ、ナイター（できる

なら）
3 21.4%

問４：南第一小学校地区の新たな学校は、どのような学校になってほしいと思いますか。（新たな学校に求めるもの、あったら
良いと思うものはありますか。）（全体回答数：23）

そ他意見：非常時災害時の備え、広い体育館、昇降口が

多い　等
7 46.7%

問３：南第一小学校地区の新たな学校に引き継ぎたいもの、残したいものはありますか。また、その理由も教えてください。
（全体回答数：14）

その他意見：災害時の備え、校庭が広い、遊具が沢山あ

る、のびのびと過ごす空間、休み時間に自由に過ごす場

所、スクールバス　等

14 60.9%

南町田1丁目13.8%

南町田2丁目6.9%

南町田3丁目3.4%

南町田4丁目24.1%

南町田5丁目6.9%
金森3丁目3.4%

金森4丁目

20.7%

金森5丁目

6.9%

金森6丁目6.9%

小川6丁目6.9%

校庭が広い26.7%その他46.7%

六角校舎26.7%

歴史・伝統28.6%その他21.4%

名前21.4%

校庭の広さ14.3%

樹木14.3%

地域との共存・交流

21.7%その他60.9%

子どもが楽しく学べる

学習の充実8.7%

安全安心8.7%

15



問５：南第一小学校地区の新たな学校に通うことで、どんな子どもに育ってほしいと思いますか。（全体回答数：28）

＜自由記述＞

No. 新たな学校でどんな子どもに育ってほしいか 回答数 割合

1 のびのび元気 9 32.1%

2 優しい、思いやり 4 14.3%

3 挨拶ができる 2 7.1%

3 広い視野の教育、多様性がある 2 7.1%

合計 28 100.0%

問６：新たな学校づくりにあたり、学校名も検討の対象となっています。新しい学校名にした方がいいと思いますか。

（南第二・三・四小学校は学校名が変更になる可能性があります。）

＜単一回答＞

新たな学校名にしたほうがいいと思うか 回答数 割合

はい（新しい名前がいい） 5 17.2%

いいえ（名前は変えないほうがいい） 21 72.4%

その他意見：他学年との交流、地域との交流、生きる力

がある、他者との違いを理解し尊重し合える、個性を伸

ばす　等

11 39.3%

いいえ

72.4%

はい

17.2%

回答なし10.3%

のびのび元気32.1%

その他39.3%

優しい、思いやり

14.3%

挨拶ができる7.1%

広い視野の教育

7.1%
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南第一小学校の教員

回答者数 10

＜自由記述＞

No. 新たな学校に引き継ぎたいもの 回答数 割合

1 校歌 4 28.6%

2 歴史 2 14.3%

2 他学年との交流 2 14.3%

2 豊かな自然 2 14.3%

合計 14 100.0%

問２：南第一小学校地区の新たな学校に整備してほしいものや配慮してほしい諸室の配置などはありますか。

　　（全体回答数：24）

＜自由記述＞

No. 新たな学校に求めるもの 回答数 割合

1 プロジェクター・スクリーン 3 12.5%

2 児童のロッカーやフックなどの収納 2 8.3%

合計 24 100.0%

問３：南第一小学校地区の新たな学校に通う子どもに、どのような力を身につけてほしいですか。（全体回答数：9）

＜自由記述＞

No. 新たな学校でどんな子どもに育ってほしいか 回答数 割合

1 学校と地域との交流 3 33.3%

2 ICT 1 11.1%

2 国際社会で生き抜く力 1 11.1%

2 規律・礼儀正しさ 1 11.1%

2 コミュニケーション能力 1 11.1%

2 学んだことを活かす力 1 11.1%

2 下級生に優しく。自分で考えて行動 1 11.1%

合計 9 100.0%

その他意見：教室を増やす・コンパクト配置、カームダ

ウンスペース、温水プール、どの教室からも近い図書館

等

19 79.2%

問１：教育活動を行ううえで、南第一小学校の良いと思うこと、新たな学校に引き継ぎたいもの、残したいものはありますか。
（全体回答数：14）

その他意見：ケヤキ、心優しい、広い校庭、地域とのつ

ながり
4 28.6%

プロジェクター

スクリーン

12.5%

児童の収納8.3%

学校と地域との

交流33.3%

ICT11.1%

国際社会で生き抜く力11.1%

規律・礼儀正しさ11.1%

コミュニ

ケーション

能力11.1%

学んだことを

活かす力11.1%

下級生に優しく

自分で考えて行動

11.1%

校歌28.6%

その他28.6%

歴史14.3%

他学年との交流14.3%

豊かな自然14.3%

その他79.2%
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